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写在试题上无效。纸上，并写清楚题号，所有答案必须写在答题

３２基础考试科目编号：４考试科目名称：运筹学

学考试试题７年硕士学位研究生入天津大学招收　２００
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型）表（问题的单纯形初表和终１下面给出某线性规划

一填空（２０分）
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初表的出基变量为（），进基变量为（）

(2)　最优基逆

填完终表。

(4)　最优基

对偶问题最优解

若原问题增加一个新的非负变量，则对偶问题的最优目标值将（变大，不变，变小）（）

1C，记３在确定性存储问题中

变量相当于增加若干个（）

的（），在模型中上相当于增加一个虚设为平衡运输问题，在表２将非平衡运输问题化
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或二者的大小关系为

时间总费用）最佳批量相应的单位允许缺货时（缺货要补总费用为

相应的单位时间不允许缺货时最佳批量订货即可全部供货，则不需要提前订货，且一

均为常数和为需求率，设为缺货费，为存储费，为订货费，

）系统的有效到达率为（

队的概率为（）则到达的顾客被拒绝排状态概率为

，系统的，平均服务率为均到达率为　排队模型中，顾客的平在
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种无害物的费用。一单位第

为制成种有害物的数量，种无害物可以处理掉第一单位第

为每制成设种无害物后才能废弃。理，制成按照规定，必须经过处

数量为种有害副产品，它们的药厂有二（２０分）某化学制
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两个线性规划三（１５分）考虑下面

划模型的经济意义。划模型，并解释对偶规２写出此问题的对偶规

线性规划模型；

小，请写出此问题的以使总的处理费用为最量１现欲求各无害物的产

 

元））年后红利收入（元，资金年初投入第年间利率不变（例如，计复利且

和率分别为年末的红利收入，年利期的至第收益有两部分：一是长

年。该投资的资期限两种基金进行投资，投与分）某投资拟对四（

））得最优解，试证：（是（）得最优解，是（已知
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元的利息收入）年后还有年后的红利收入外，一元，除基金年初投入第

见下表（例如，和份的利率入，两种基金在不同年二是短期的每年利息收

 

年末总收入最大。的分配额，以使第和基金资金的短期年利息）对

已投资金（当年投入资金加投资者需决定每年初的年末之前不得支取。现利息）在第

括年有投入基金的资金（包年末还有年利息）。所至元，同时第）红利收入（

年末元，第资金年初投入（如第），收益计算方法相同包括已投资的利息收入

元（不年初每年还再投入至元，以后第年初投入资金该投资者第
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）基本（递推）方程要独表示）；（年利息收入不再投入需

期年的阶段指标因年末短）阶段指标（提示：第）状态转移方程；（写出：（

的资金量。年初分配给基金为第资金总量；决策变量

年初可分配的为第设：状态变量问题（按逆序递推），拟用动态规划方法解此
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天工期工作时间（天），要求该工作（工序）的正常

字为图所示，箭线下面的数一项目的网络计划如下分）某施工单位提交的五（

和以及相应的最优决策）和（求出最优指标



 

您所下载的资料来源于 kaoyan.com 考研资料下载中心  

获取更多考研资料，请访问 http://download.kaoyan.com 

和（计算）工期；上用双线或色笔标出）此时的关键线路（在图

后的网络计划，并指出天。画出增加工作所需时间为和，紧后工作为和

，它的紧前工作为增加工作施时，建设单位提出需当上述网络计划尚未实

（计算）工期；

或色笔标出）和键线路（在图中用双线，并指出网络计划的关这一关系正确表示出来

，请在图中把外还应有的紧前工作除时发现工作监理工程师在审查该图
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先小批生产试销，试销万元。为稳妥起见，可与准备费用销售计划，则损失设计

万元，如取消生产万元与，气氛别的获利为概率各为主观估计成功与失败的

销售，国。如直接大批生产与款新式服装准备推向全分）某服装厂设计了一六（

）。络计划中标出关键路线划，并在最后方案的网数及最后方案的网络计
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